
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poslání 

Posláním obecně prospěšné společnosti Celé Česko čte dětem® 
je prostřednictvím společného čtení budovat pevné vazby 

v rodině. Pravidelné předčítání dětem má obrovský význam pro 

rozvoj jejich emocionálního zdraví. Předčítání rozvíjí paměť a 

představivost, učí myšlení. Předčítání utváří pevné pouto mezi 
rodičem a dítětem.  

Záštity 

Kampani Celé Česko čte dětem® byly uděleny záštity Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy ČR, 

Ministerstva kultury ČR, Národní knihovny ČR, Dětského fondu OSN UNICEF a kardinála 

Dominika Duky OP. 

Zesnulý prezident Václav Havel měl od roku 2006 osobní záštitu nad kampaní Celé Česko 

čte dětem®. 

 

ČTĚME DĚTEM 20 MINUT DENNĚ. KAŽDÝ DEN! 
Rodičovské předčítání je jedním z pilířů psychického, morálního 

a myšlenkového vývoje dítěte. 
Každý z nás si uvědomuje, že jde o moudrý a přirozený kontakt 
s dítětem, o neocenitelný vklad do mladého člověka. Prohlubují 

se vzájemné vazby, roste důvěra v rodiče, dítě se cítí v bezpečí, 
důležité a milované. Rozšiřuje se jeho slovní zásoba, myšlenkové 

obzory, postupně získává pozitivní závislost na knize. 
Malá časová investice může pro dítě znamenat nesrovnatelný přínos. 
 

ČTENÍ DĚTEM DĚLÁ ZÁZRAKY 

Když dítěti pravidelně čteme, rozvíjíme tak jeho znalosti, představivost, rozšiřujeme 



slovní zásobu, vybavíme ho i emočním nábojem, který mu dává nezaměnitelná, 
silná vazba s rodičem. Dáváme mu také pocit bezpečí a rituál, který je pevným 

záchytným bodem. 
U předčítání se skutečně jedná o celou řadu výhod, které platí i pro děti, jež jsou 

nemocné či postižené. Několik desítek minut čtení dětem denně je v rodině 

magický, posvátný čas. Právě proto je společné čtení vítanou formou moudrého 

kontaktu s dítětem a vynikající výchovnou metodou. Hlasité předčítání 
v přátelské atmosféře je spolehlivý a účinný způsob, jak se může čtení stát pro dítě 

stejně přitažlivé, či dokonce přitažlivější, než televize a počítačové hry. 
Čtenářem se totiž nikdo nerodí, čtenáři musíme ukázat cestu. 
Na rozdíl od podobných kampaní zaměřených na podporu dětského čtenářství, není tato 
kampaň zaměřena 

jen na děti. Originální a přínosná je v tom, že oslovuje rodiče a další dospělé z nejbližšího 
okolí 
dítěte. Kampaň působí na stovky tisíc dětí a dospělých. 
 

PRVOPOČÁTEK 

V roce 2006 založila Eva Katrušáková neziskovou organizaci Celé 

Česko čte dětem®, která již několik let úspěšně realizuje 

stejnojmennou celostátní kampaň v České republice. Tato osvětová a 

mediální kampaň, největší svého druhu v naší zemi, se zaměřuje na 

podporu emočního zdraví dětí a budování pevných vazeb v rodině 

prostřednictvím společného čtení. 
 

CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM® JE NEJVĚTŠÍ KAMPANÍ NA PODPORU EMOČNÍHO ZDRAVÍ 
DĚTÍ A JEJICH ČTENÁŘSKÉ GRAMOTNOSTI V ČR. 
 

Další informace na stránkách http://www.celeceskoctedetem.cz/ 
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